4.18

星期三



日本小狗大圆耳朵 酷似米老鼠圈粉无数

据英国《每日邮报》4月15日报道,日本东京一只小狗因为长着一对巨大的圆耳朵而神似米老鼠,十分可爱。它的照片已经风靡网络,可爱的样子融化了无数人的心。这只小狗名叫戈马,是马尔济斯犬和蝴蝶犬杂交所生的后代,现在4岁了。

长春雕塑公园 5只黑天鹅宝宝齐卖萌

4月17日,在长春雕塑公园,5只刚刚出生的黑天鹅宝宝乖巧地守在爸爸妈妈身边。据公园饲养员介绍,38天前,天鹅妈妈产下5枚青绿色的蛋,之后,天鹅爸爸妈妈每天轮流承担着孵化工作,在黑天鹅"夫妻"的共同努力下,五只呆萌的黑天鹅宝宝破壳而出。

今年一季度 中国经济同比增长6.8%

国家统计局17日发布数据,初步核算,一季度国内生产总值198783亿元,按可比价格计算,同比增长6.8%。

生产方面,一季度,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.8%,增速比1至2月份回落0.4个百分点,与上年同期持平;全国服务业生产指数同比增长8.1%,增速比1至2月份加快0.1个百分点,比上年同期回落0.2个百分点。

需求方面,一季度,全国固定资产投资同比增长7.5%,增速比1至2月份回落0.4个百分点,比上年同期回落1.7个百分点。其中,民间投资增长8.9%,增速比1至2月份加快0.8个百分点,比上年同期加快1.2个百分点。一季度,社会消费品零售总额同比增长9.8%,增速比1至2月份加快0.1个百分点,比上年同期回落0.2个百分点。

蓢

冬

MENG

■据新华社

商务部发布公告:

对原产美国进口高粱实施反倾销

4月17日,商务部发布2018年第38号公告,公布对原产于美国的进口高粱反倾销调查的初步裁定。商务部裁定原产于美国的进口高粱存在倾销,国内高粱产业受到了实质损害,且倾销与实质损害之间存在因果关系,并决定对原产于美国的进口高粱实施临时反倾销措施。

■据中新社

美国出手打中兴, 中国商务部发话了!

美国商务部 16 日晚发布公告称,美国政府禁止中兴通讯向美国企业购买敏感产品,声称中兴通讯曾向美国官员作虚假陈述。中国商务部发言人 17 日应询时表示,将密切关注事态进展,随时准备采取必要措施,维护中国企业的合法权益。

施一公当选为西湖大学首任校长

记者17日从西湖教育基金会了解到,16日在杭州召开的西湖大学创校校董会第一次会议上,经校董会投票表决, 施一公当选为西湖大学首任校长。

会议确定韩启德等21位候选人为西湖大学首届校董会成员,确定由钱颖一担任校董会主席,杨振宁担任校董会名誉主席。

数说 SHU SHUO

中国2月增持85亿美元美国国债

美国财政部16日公布的数据显示,今年2月中国增持85亿美元美国国债,仍为美国第一大债权国。数据显示,今年2月,中国持有的美国国债规模上升至1.1767万亿美元。当月,美国第二大债权国日本减持63亿美元美国国债,持有规模降至1.0595万亿美元。

美媒叹空袭叙利亚太烧钱: 导弹一飞 7.5 亿元转眼没了

14日,美国联合英、法对叙利亚军事设施发动大规模空袭。在一通"狂轰滥炸"之后,媒体把目光转移到了这次空袭的花销上。不算不知道,虽然最终的账单还无法得出,但仅仅是发射的数十枚导弹就导致了美国政府"烧掉了"纳税人将近1.19亿美元(约7.5亿人民币)的一笔巨款。

■据《人民日报·海外版》

日本首次实名披露 3600余名731部队成员信息

据日本媒体16日报道,日本一民间团体日前宣布,日本国立公文书馆已应该团体要求向其公布了731部队的名簿内容,其中包含3607名该部队成员的真实姓名和个人信息。这是日本首次如此大规模实名公布731部队的成员信息。

普利策奖揭晓:

揭露性骚扰丑闻报道获重量级奖项

16日,美国《纽约时报》和《纽约客》周刊因揭发制片人温斯坦对女性行为不端,而赢得普利策公共服务奖。据报道,这个奖项被颁给了记者坎特为首的《纽约时报》团队以及纽约客撰稿人法罗,由于他们的爆炸性报道,好莱坞大亨温斯坦的丑闻被曝光,也带动了对其他权势人物的接二连三的指控,同时催生了社群媒体的"我也是"运动,形成一道文化分水岭。

■据新华社

7平方米房子2天"涨"44万中介吃差价引法律纠纷

一套7平方米的小房子,被中介以130万元的价格卖给了王先生。但在王先生与房主签约时,他才发现,这套房子房主原本只卖86万元。王先生与房主签约的时间,距离中介与房主"签下"房子的时间,仅过去了两天。记者日前从上海市第二中级人民法院民二庭获悉,针对上述案件,二审法院维持了一审判决,要求房产中介返还购房者王先生房屋差价共计363974元。

■《据中国青年报》

图说 TU SHUO

浙江衢州启用"电子身份证"



4月17日,在浙江省衢州市行政服务中心,市民蒋女士使用支付宝手机客户端"刷脸"认证领取"居民身份证网上功能凭证",用于办理个人业务。当日,由公安部第一研究所"互联网+可信身份认证平台(CTID)"认证的"居民身份证网上功能凭证"首次登陆支付宝,并在浙江衢州、杭州和福建福州三个城市同时试点。

海南黎苗同胞喜迎"三月三"



4月16日,在海南三亚,小朋友们参加黎 锦编织比赛。

当日,海南省三亚市黎族苗族同胞欢聚一堂,进行黎锦、苗绣技艺竞赛等活动,迎接传统节日"三月三"。 ■据新华社

重庆开通全国首条"逆向车道"



4月17日,重庆市交巡警总队在该市菜园坝大桥去往两路口方向设置了"共享位移转换道",为市民早高峰出行节省时间。重庆市交巡警总队秩序支队相关负责人表示,在环道内让车辆逆行变道,减少环道内车辆交织量叠加,从而提升交通枢纽运转率,这种方式在全国属首次。 ■据新华社